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Олимпиада-2016

Олимпиада-2016
Опрос «ФОМнибус» 30–31 июля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Расследование ВАК

Этим летом в Бразилии пройдёт Олимпиада, однако после расследования Всемирной антидопин-
говой комиссии многие российские спортсмены отстранены от участия в ней из-за приёма допинга. 
Скажите, пожалуйста, Вы слышали или не слышали о расследовании, которое проводила Всемир-
ная антидопинговая комиссия?

Вы следили или не следили за ходом этого расследования? И если следили, то внимательно или 
не очень внимательно? (Вопрос задавался тем, кто слышал о расследовании ВАК, – отвечали 
87% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Олимпиада-2016
Опрос 31 июля 2016

Расследование ВАК

Этим летом в Бразилии пройдёт Олимпиада, однако после расследования Всемирной 
антидопинговой комиссии многие российские спортсмены отстранены от участия 

расследовании, которое проводила Всемирная антидопинговая комиссия?

внимательно или не очень внимательно? (Вопрос задавался тем, кто слышал о расследовании 
ВАК, - отвечали 87% респондентов.)

87

13

слышал(-а) не слышал(-а) затрудняюсь ответить

1
0

20

40

60

80

100

24 26

37

<1
0

20

40

не следил(-а) следил(-а) внимательно следил(-а) не очень
внимательно

затрудняюсь ответить

1

Олимпиада-2016
Опрос 31 июля 2016

Расследование ВАК

Этим летом в Бразилии пройдёт Олимпиада, однако после расследования Всемирной 
антидопинговой комиссии многие российские спортсмены отстранены от участия 

расследовании, которое проводила Всемирная антидопинговая комиссия?

внимательно или не очень внимательно? (Вопрос задавался тем, кто слышал о расследовании 
ВАК, - отвечали 87% респондентов.)

87

13

слышал(-а) не слышал(-а) затрудняюсь ответить

1
0

20

40

60

80

100

24 26

37

<1
0

20

40

не следил(-а) следил(-а) внимательно следил(-а) не очень
внимательно

затрудняюсь ответить

1



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №30  ||  04.08.2016  ||  © ФОМ

34

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Олимпиада-2016

По версии расследования, в России была создана система массовых фальсификаций допинг-
проб, в которой были задействованы представители ФСБ и спортивное руководство страны. 
Как Вы считаете, это правда, соответствует действительности или неправда, не соответствует 
действительности?

За ходом расследования ВАК…

За ходом расследования ВАК…
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Как Вам кажется, российские спортсмены, упомянутые в расследовании, принимали или 
не принимали допинг? (Вопрос задавался тем, кто слышал о расследовании ВАК, – отвечали 
87% респондентов.)

данные в % от групп

данные в % от групп

или не принимали допинг? (Вопрос задавался тем, кто слышал о расследовании ВАК, - отвечали 
87% респондентов.)

По версии расследования, в России была создана система массовых фальсификаций 
допинг-проб, в которой были задействованы представители ФСБ и спортивное 

руководство страны. Как Вы считаете, это правда, соответствует действительности 
или неправда не соответствует действительности?
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Решение МОК

А если говорить в целом, как Вы думаете, какие спор
российские, иностранные или те и другие в равной мере?

Всемирная антидопинговая комиссия рекомендовала Международному 

МОК?
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Олимпиада-2016

А если говорить в целом, как Вы думаете, какие спортсмены чаще используют допинг: российские, 
иностранные или те и другие в равной мере?
данные в % от всех опрошенных

Решение МОК

Всемирная антидопинговая комиссия рекомендовала Международному олимпийскому комитету 
(МОК) отстранить всех российских спортсменов. Однако МОК позволил российским спортсменам 
с «чистыми» допинг-пробами участвовать в Олимпиаде. Вы знаете, что-то слышали или слышите 
сейчас впервые о решении МОК?

данные в % от всех опрошенных

знают, что-то слышали  
о решении МОК – 75% респондентов
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Олимпиада-2016

Скажите, а какое решение МОК казалось Вам более вероятным: отстранение российской 
сборной или её допуск к соревнованиям? Или у Вас не было никаких ожиданий на этот счет? 
(Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал о решении, принятом МОК, – отвечали 
75% респондентов.)

Решение, принятое МОК, устраивает Вас полностью, устраивает частично или совсем 
не  устраивает?
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Считают, что российские спортсмены допинг…

Считают, что российские спортсмены допинг…
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Скажите, а какое решение МОК казалось Вам более вероятным: отстранение 
российской сборной или её допуск к соревнованиям? Или у Вас не было никаких 

ожиданий на этот счет? (Вопрос задавался тем, кто знает или что-то слышал о решении, принятом 
МОК, - отвечали 75% респондентов.)
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